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 1 ‏١ هراجحألا كرحتتت 7 « نذإ

 2 اورق تاو آو نإو.«اوعكز ناو اوعلط نإ

 .”ةلزلز 'هئتتسم يذلا ”رجحلا انأ .. ”رجحلا انأ

 ملص نورتجؤي ءامدنألا ”تدأر

 تائنبتلل ”ةقاطب ترص مث « ًارهد "يمركلا 'ةيك ينئترجأتساو

 ايندلاو ةءادبشلا رئغت

 . يدعاس اذهو

 راجحألا كرحتت
 ةروطسأ ىلع اوتفئلاف

 حوضولا ترإ . ”ةموبفم متاغل نأل « ةزحمم نود يفومهفت نا

 . ”ةقيقحملا - "قحلا وه توم ضومّتو .7”

 ةءامحألا كرحتب د ةركش الإ راجحألا كرحتت ال 0 مآ

 09 ,ةروطسأ ىلع اوفتلاق

 .'دبألا قرتخا طسوتملا ”لحاس 0 يكلصت ال * ةزع ؛ راجشالا نم ليس

 : 3 ين ومهفت نا

 يعلض نم ارذعلا جرخت

 قششم نوكت

 هلتنمدأ يذلا قربلاو راطمألاب ”باصأو

 ينومبفت نأ
 مرق نم ًاضهان
 - ءادبشلل ”ضرألاو

 : ”تأدتباو ةريخألا ةرماغملا ”تببنأ

 ”لوشدلا انه . جورخلا انه
 'بايإلا انه . باهذلا انه

 انه تراكم الو
 - فبككلا يف مي ىقلأ يذلا نمز را جراخ ينومبفت نل يذلا نمزلا انأ

: يتعاس يذه


